
^
CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

TERCEIRA SECRETARIA

DIRETORIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO

SETOR DE TAQUIGRAFIA

NUMERO: -í

ASSUNTO: TCJ^

DATA: <?£ . - •

HORA:

LOCAL:

w 0/9 i.



CAMARÁ LEGISLATIVA
DO DISTRITO FEDERAL

TERCEIRA SECRETARIA
DIRETORIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA
SETOR DE TAQUIGRAFIA

4a SESSÃO LEGISLATIVA DA 3a LEGISLATURA

ATA DA 32a

(TRIGÉSIMA SEGUNDA)

SESSÃO SOLENE
DE OUTORGA DOS TÍTULOS DE

CIDADÃO HONORÁRIO DE BRASÍLIA A
JOAQUIM VIDAL DE ATAÍDES,
MOZART GUIMARÃES FARIA E

DONIZETE DOS SANTOS,

EM 2 DE ABRIL DE 2002.

l - SÚMULA

PRESIDÊNCIA: Deputado José Santos

LOCAL: Câmara Legislativa do Distrito Federal

INÍCIO: 20 horas e 25 minutos

TÉRMINO: 22 horas e 30 minutos



GAMARA LEGISLATIVA
DO DISTRITO FEDERAL

1 - ABERTURA

Presidente (Deputado José Santos):

Realiza-se nesta data a sessão solene de outorga dos títulos
de Cidadão Honorário de Brasília a Joaquim Vidal de Ataídes,
Mozart Guimarães Faria e Donizete dos Santos.

2 - COMPOSIÇÃO DA MESA

-PRESIDENTE DA SESSÃO E AUTOR DO PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO, Deputado José Santos;
- HOMENAGEADO, pastor Joaquim Vidal de Ataídes;
- HOMENAGEADO, pastor Mozart Guimarães Faria;
- HOMENAGEADO, ministro Donizete dos Santos;
- PRESIDENTE DA IGREJA PRESBITERIANA RENOVADA DE
BRASÍLIA, Pastor Sebastião Guerra;
- PRESIDENTE DO MINISTÉRIO DA IGREJA DE APOCALIPSE,
Bispo Renato Andrade dos Santos;
- COORDENADOR DO MINISTÉRIO DE IGREJA INTERATIVA,
Pastor Cirlene Araújo;
- CHEFE DE GABINETE DO PROCURADOR-GERAL DA
REPÚBLICA, José Júlio dos Reis.

3 - PRONUNCIAMENTOS

DEPUTADO JOSÉ SANTOS, presidente da sessão e autor do
projeto de decreto legislativo.

PASTOR CIRLENE ARAÚJO, coordenador do Ministério de Igreja
Interativa.

BENEDITO AUGUSTO DOMINGOS, vice-governador do DF.



CAMARÁ LEGISLATIVA
DO DISTRITO FEDERAL

PASTOR SEBASTIÃO GUERRA, presidente da Igreja
Presbiteriana Renovada de Brasília.

BISPO RENATO ANDRADE DOS SANTOS, vice-presidente do
Conselho de Pastores do DF e pastor-presidente do Ministério da
Igreja Apocalipse.

PASTOR MOZART GUIMARÃES FARIA, homenageado.

MINISTRO DONIZETE DOS SANTOS, homenageado.

PASTOR JOAQUIM VIDAL DE ATAÍDES, homenageado.

4 - ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado José Santos):

- Declara encerrada a sessão.

II - DETALHAMENTO
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MESTRE-DE-CERIMÔNIAS - Senhoras e senhores, boa noite.

..Estamos iniciando esta sessão solene especialmente para a

outorga do título de Cidadão Honorário de Brasília aos Srs. Joaquim Vidal de

Ataídes, Mozart Guimarães Faria e Donizete dos Santos, por iniciativa do

Exmo. Sr. Deputado José Santos.

Para compor a Mesa desta sessão solene convidamos: para

presidir, o Exmo. Sr. Deputado José Santos, autor do requerimento que

propiciou â realização dessa sessão; os senhores homenageados desta

noite, os pastores Joaquim Vidal de Ataídes, Mozart Guimarães Faria e o

Ministro Donizete dos Santos; o Sr. Presidente da Igreja Presbiteriana

Renovada de Brasília, Pr. Sebastião Guerra; o Sr. Coordenador do Ministério

de Igreja Interativa, Pr, Cirlene Araújo; o Exmo. Sr. Presidente do Ministério

da Igreja de Apocalipse, Bispo Renato Andrade dos Santos.

Convido a todos para ficarem de pé, a fim de que ouçamos o

Hino Nacional.

(Hino Nacional.)

MESTRE-DE-CERIMÔNIAS - Registramos a presença dos

seguintes convidados: Givanildo de Aguiar, Eugênio X. de Lucena, Geraldo

Carvalho, Lerconl Jucelino, Júlio César dos Anjos, Gerardo Carvalho,

Francisco Soares de Araújo, Leonardo Gomes Xavier, João Carolino Filho,

José Batísta Corrêa, Silmara, Toninho, Manoel Marques da Silva, José

Henrique de Sousa, Pedro Gomes de Oliveira, José Felipe Gonçalves,

Afonso Carlos Maciel, António Ribeiro da Silva, Heitor*Kanegag, Cleiton
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Moraes Xavier, Naide A. Chamone, Hélio Rosa, Raimundo Nonato Silva,

Miguel Domingues Neto e Gilmar Domingues.

A Câmara Legislativa do Distrito Federal transfere-se, neste

momento, para a Quadra 509/511 Área Especial 1 - Cruzeiro Novo - Igreja

Presbiteriana Renovada.

Com a palavra o Presidente desta sessão, Deputado José

Santos, para a condução dos trabalhos.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOSÉ SANTOS) - Declaro aberta a

sessão solene da Câmara Legislativa do Distrito Federal que, em

atendimento a requerimento de minha autoria, destina-se à outorga do título

de Cidadão Honorário de Brasília aos senhores: Joaquim Vídal de Ataídes,

Mozart Guimarães Faria e Donizete dos Santos.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

(Entrega dos títulos.)

Quero pedir permissão para deixar a Presidência por um instante

para poder usar-.o púlpito. .*..

Exmo. Sr. Ministro Donizete dos Santos, Cidadão Honorário de

Brasília; Pastor Mozart Guimarães Faria, Cidadão Honorário de Brasília;

Pastor Joaquim Vidal de Ataídes, Cidadão Honorário de Brasília; Exmo. Sr.

Presidente do Ministério da Igreja do Apocalipse, Vice-Presidente do

Conselho de Pastores, Bispo Renato de Andrade dos Santos; Sr. Presidente

da Igreja Presbiteriana Renovada de Brasília, Pastor Sebastião Guerra; Sr.

Coordenadortiò Ministério da Igreja Imperativa, Pastor Cirléne Araújo;

senhoras e senhores; familiares presentes dos homenageados, para mim, foi
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um privilégio muito grande, como Deputado Distrital, ter indicado estes três

homens - Pastor Mozart Guimarães Faria, Pastor Joaquim Vidal e Ministro

Donizete Santos -, não simplesmente por serem pastores nem pelo serviço

eclesiástico prestado, mas por prestarem um serviço social relevante ao

Distrito Federal.

O Pastor Mozart Guimarães foi servidor da Secretaria da

Fazenda do Estado de Minas Gerais. Também é formado em Teologia pelo

Seminário Teológico" ê trabalhou como Ministro em 30 de agosto de 1968.

Vejam os senhores que, desde 1968, o Pastor Mozart está militando na

causa do Senhor! Ele foi ordenado pela igreja da Lagoinha, em Belo

Horizonte, e foi pastorear a Igreja Batista Central do Gama, no Distrito

Federal. Sua posse se deu em setembro de 1969. Organizou a Igreja Batista

em Pedro Leopoldo, Minas Gerais, e tem várias atividades eclesiásticas

desenvolvidas. Hoje, ele está no Guará, na Igreja Batista Filadélfia, onde

exerce o ministério como pastor auxiliar da igreja.

O pastor.Mozart construiu a sua família na presença do Senhor.

Ele tem sido honrado, e nós louvamos a Deus pela vida do Pastor Mozart e

sua família.

Foi justamente, Pastor Mozart, pelo seu trabalho, pelos seus

feitos em prol do Distrito Federal, que a Câmara Legislativa concedeu-lhe

esse título nobre de cidadão brasiliense.

Entre mais de dois milhões de pessoas no Distrito Federal, há um

percentual muito'reduzido de cidadãos honorários de Brasília. Entfe' eles,

hoje, vocês três passam a fazer parte desse grupo seleto. A Câmara
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reconhece, assim, o trabalho que vocês têm desenvolvido no Distrito

Federal.

Para mlm, como amigo pessoal dos três, é um privilégio, porque

Deus concedeu-me uma passagem rápida naquela Casa, mas, ao mesmo

tempo, desenvolvemos um trabalho e estamos saindo com a cabeça

erguida, com o dever cumprido. Por estarem compreendidas nesse dever

cumprido, não podíamos deixar de apresentar estas indicações a esses

companheiros valorosos; homens que têm prestado serviço ao Distrito

Federal.

O Pastor Mozart tem um currículo extenso e nós apresentamos à

Câmara Legislativa do Distrito Federal esse documento que eu não lerei

porque é um referencial para todos vocês que aqui estão, que são amigos

do Pastor Mozart Faria e conhecem bem a vida dele.

Pastor, é com muita alegria, em nome da Presidência da Câmara

Legislativa do Distrito Federal, que, nesta noite, lhe está sendo outorgado

este título, por indicação nossa e da Presidência da Câmara Legislativa do

Distrito Federal. Fiz questão de abreviar esta entrega e queria ter o privilégio

de entregar o título ao Pastor Joaquim Vidal e ao nosso amigo, Ministro

Donizete dos Santos.

Conheci o Ministro Donizete, há muito tempo. Tivemos a

oportunidade de estar com S. Exa., na Rádio Redentor, instituição que tem

prestado um serviço de comunicação e de informação ao Distrito Federal. O

Ministério Próspero do Distrito Federal também tem prestado um excelente

trabalho social. S. Exa. constituiu a sua família e ele, assim como os
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Pastores Mozart Faria e Joaquim Vidal, é reconhecido e é respeitado pelos

amigos e peios pastores. Por isso, Ministro Donizeté, como bom goiano,

fizemos questão de fazer a indicação do seu nome. Com certeza, demos

prioridade à aprovação, pela Casa, da concessão dos títulos a V. Exa., ao

Pastor Joaquim Vidal e ao Pastor Mozart.

O Pastor Donizeté nasceu em 1957. Ainda é garoto! Em 1958,

seu pai, desenhista e mestre-de-obras, mudou-se para o Distrito Federal.

Desde 1958, o Ministro Donizeté está em Brasília e, desde então, construiu

a sua história. Só recebem título de Cidadão Honorário aqueles que

constróem história em Brasília e vocês três construíram. Ministro Donizeté,

novo Cidadão Honorário, construiu a sua história, que é conhecida por

todos. O senhor é um homem digno honrado, assim como os outros que

estão sendo homenageados nesta noite.

O Pastor Donizeté possui um cumculum extenso que não

leremos pois, pela nossa amizade e carinho, acreditamos ser desnecessário.

Nós o conhecemos, tivemos o .privilégio de frequentar a sua casa e a sua

empresa, onde ele desenvolve suas atividades como comunicador. Também

conhecemos a sua igreja, o seu Ministério. Para mim, foi um privilégio muito

grande conceder esse título de Cidadão Honorário ao senhor. Parabéns, é

um título justo.

Fiz questão de deixar para falar do nosso amigo, Pastor Joaquim

Vidal, por último. Conheço-o há muitos anos. Ele trabalhou conosco, como

colaborador, na Faculdade Teológica, e é um excelente professor de Grego -

um dos melhores que já conheci -, além de um bom pastor, que tem
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prestado relevantes serviços ao Distrito Federal. Na área social, construiu a

sua família, é respeitado no seu Ministério, é um conselheiro dos Pastores,

assim como o são o Pastor Mozart e o Ministro Donizete. O Pastor Joaquim

Vidal de Ataídes, com 54 anos, tem muito serviço a prestar a Brasília.

Interessante é que os títulos são concedidos àqueles que já

prestaram serviços e também àqueles que têm potencial para continuar

prestando. Agora, mais do que nunca, Brasília vai precisar de vocês. Mais

do que nunca, os evangélicos vão precisar de vocês. Mais do que nunca, a

comunidade vai precisar de vocês, pelo serviço social que vocês têm

prestado. Com certeza, seus familiares e amigos estão orgulhosos,

solidários e felizes, porque vocês estão recebendo esta homenagem nobre

da Câmara Legislativa do Distrito Federal.

Repito aos presentes: não os indiquei por serem amigos, mas

porque conheço suas vidas. Se fôssemos contá-las, há histórias

comoventes, de luta, de sacrifício, de batalha, de perseverança e, acima de

tudo, de vitória. Deus tem sido bom com estes homens. Eles merecem estes

títulos! Parabéns! Deus os abençoe! Que sejam felizes! Por onde passarem,

a partir de hoje, serão identificados como Cidadãos Honorários de Brasília.

Isso é um orgulho!

Tive o privilégio de apresentar esse projeto de decreto legislativo,

que foi aprovado por unanimidade. Que Deus abençoe vocês e seus

familiares!

Convido os familiares dos "homenageados a virem para a frente,

para ouvirem a oração que será proferida pelo Pastor Araújo. Estamos em
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um templo religioso e, por isso, vamos abençoá-los, neste momento.

(Palmas.)

PASTOR CIRLENE ARAÚJO - Parabenizo os homenageados

pelos títulos a eles ora outorgados, e aos familiares destes maridos, filhos e

esposos. Parabéns! Estes homens são merecedores desta grande

homenagem prestada pela Câmara Legislativa do Distrito Federal.

Vamos ficar de pé para orar ao nosso Deus.

(Oração.)

PRESIDENTE (DEPUTADO JOSÉ SANTOS) - Passo a palavra

ao Pastor Cirlene Araújo.

PASTOR CIRLENE ARAÚJO - Exmo. Sr. Presidente desta

sessão, Deputado José Santos, demais membros da Mesa, senhoras e

senhores, irmãos, amigos, eu não poderia deixar de fazer algumas menções

que julgo oportunas nesta solenidade, de grande significado para os

homenageados e também para os seus respectivos familiares.

Tenho muita satisfação de ver,o homenageado Sr. Joaquim

Vidal, meu amigo, meu primeiro pastor, que continua sendo até hoje. Da

mesma forma, tenho imensa satisfação de ver meu amigo, companheiro e

conselheiro, o também homenageado Pastor Mozart. Sinto-me feliz de ver a

lembrança do Deputado José Santos, que traz, como foi mencionado, o

trabalho do Pastor Donizete justificado tanto pela amizade como também

pelo trabalho que vem realizando.

Amigos, irmãos, autoridades presentes, pelo que conhecemos

desses homens, nada mais justo do que prestarmos uma homenagem desse
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porte, pois esse título traz consigo a importância de deixar registrado na

..Câmara Legislativa o fato de que essas, pessoas esforçaram-se,

trabalharam, e eu conheço um pouco do trabalho desses homens. Menciono

o esforço pessoal que o Pastor Mozart Guimarães, na sua dignidade -

embora muitas pessoas não o saibam -, vem exercendo missionária e

pastoralmente, como homem e pai de família. A sua história e trajetória, no

Brasil e em tantos outros lugares, justifica o seu trabalho junto à Igreja

'Batista Filadélfia, mais recentemente. Enfim, todo esse trabalho que é

armazenado no tempo precisava ser lembrado.

Louvo a Deus pela vida da Irmã Sra. Marta e dos filhos que, com

muito carinho, esse casal tem procurado conduzir, ao longo do tempo, aos

caminhos do Senhor. O Pastor Mozart tem sido um espelho para minha vida.

Louvo a Deus por esse reconhecimento e tenho agradecido a Deus por isso.

Fiquei muito feliz quando o Deputado José Santos mencionou sobre esse

projeto, assim que S.Exa. assumiu o cargo na Câmara Legislativa. Esse

objetivo, foi cumprido merecidamente. O trabalho da Igreja Presbiteriana

Renovada no Brasil deve muito ao Pastor Joaquim Vidal. Muitos pastores

que hoje estão na lida tiveram o exercício assegurado por causa das ações,

do trabalho dele aqui no Distrito Federal. Pioneiro em 1977, recebeu, com

esse sorriso constante que cativa as pessoas, a mim, juntamente com minha

família. A partir dali, não esquecemos mais aquilo tudo, e trazemos,

guardado em nosso coração, não somente o carinho mas o trabalho pioneiro

*ífde solidificação da Igreja Presbiteriana Renovada no Distrito Federal e em
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todo o Brasil. Os serviços deste homem têm sido sempre solicitado por

causa.da sua competência, disposição. Ele é um homem de Deus.

Registro, também, as minhas palavras dedicadas ao Pastor

Donizete, pelo seu trabalho de comunicação, pelo serviço que a sua

instrumentalidade tem prestado ao Distrito Federal, pelo concurso que tem

procurado exercer, trazendo, portanto, resultados sólidos para a obra do

Evangelho como também para outras áreas circulares.

Parabenizo o Presidente desta sessão por essa lembrança, que

foi merecidamente colocada em seu coração. Todos esses homens

merecem todas as homenagens que ficarem registradas nos Anais da

Câmara Legislativa do Distrito Federal. Muito obrigado. (Palmas.)

PRESIDENTE (DEPUTADO JOSÉ SANTOS) - Passo a palavra

ao Exmo. Sr. Vice-Governador do Distrito Federal, Benedito Domingos.

SR. BENEDITO DOMINGOS - Cumprimento os componentes da

Mesa e peço desculpas pela correria, porque estamos saindo do meu

gabinete, que está quase transformado-se em um comité político. Muitas

pessoas nos procuram, assim como associações e sindicatos. Só consegui

chegar agora. Apesar de ter chegado atrasado, tenho de sair mais cedo,

porque o Pastor Ronaldo Fonseca está aniversariando, e ainda pretendo

dar-lhe um abraço, se der tempo.

Exmo. Sr. Presidente desta sessão, Deputado José Santos, autor

desta homenagem; Sr. Ministro Donizete dos Santos, Cidadão Honorário de

Brasília; Pastor Mozart Guimarães Faria, Cidadão:'Honorário de Brasília;

Pastor Joaquim Vidal de Ataídess, Cidadão Honorário de Brasília; Sr.
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Presidente do Ministério da Igreja do Apocalipse, Bispo Renato Andrade dos

Santos; Sr, Presidente da Igreja Presbiteriana Renovada de .Brasília, Pastor

Sebastião Guerra; Sr. Coordenador do Ministério da Igreja Interativa, Pastor

Cirlene Araújo, demais pastores presentes, meus irmãos e amigos, estou

feliz em ter recebido esse convite por uma insistência do nosso querido

Pastor Donizete. Já tinha o propósito de vir a esta sessão em que três

ilustres figuras relacionadas ao trabalho evangélico da Capital República

seriam homenageados com este honroso título de Cidadão Honorário de

Brasília.

Pastor Mozart; Pastor Joaquim Vidal; Pastor Donizete,

Presidente da Rádio Redentor; Pastor José Santos, que tem tido uma

atuação brilhante na Câmara Legislativa do Distrito Federal; meus caros

irmãos, o título de Cidadão Honorário de Brasília é algo importante. Reporto-

me ao Evangelho, em Atos dos Apóstolos, quando o nosso querido irmão

Paulo estava sendo interrogado a respeito de sua fé em Cristo. Naquele

Tribunal, ele pôde relatar a sua conversão a Cristo. Começando a sua

história, na seita dos fariseus, iniciou, no caminho de Damasco, a busca

daqueles que pertenciam à seita do Nazareno, a fim de trazê-los para

Jerusalém. Naquela escolta, dada pelo sumo sacerdócio, com cantos e

poderes, para que ele procedesse às prisões, sabemos que, naquele

caminho, com o sol escaldante, de repente, uma luz brilhou no céu,

ofuscando a luz do sol. Ele caiu de sua cavalgadura ao impacto daquela

visão, e uma voz lhe disse: "Saulo, Saulo, por que me>j*persegues?" Ele
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disse: "Mas quem sóis, Senhor?" E o Senhor respondeu: "Eu sou Jesus

Nazareno. Duraxoisa é recalcitrares contra os aguilhões."

Saulo, já cego, chega a Damasco guiado pelas mãos de outros.

Lá, um discípulo chamado Ananias recebe uma visão de Deus, que lhe diz

para encontrar Saulo em uma casa. Ananias, põe sua mão sobre Saulo,

para que ele volte a ver. Assim, Saulo preparou-se para trabalhar entre os

gentios.

Quando ele falava sobre a sua conversão e toda aquela situação,

os Judeus ficaram enfurecidos e diziam: "Este homem não pode viver!"

Então, o comandante da polícia disse: "Este homem é um perturbador da

ordem." Mandou, então, que o prendessem, que o amarrassem no tronco e o

açoitassem. E a isso se procedeu.

Quando Paulo estava sendo amarrado, ele fez uma interrogação:

"É-vos lícito açoitar um cidadão romano, sem ser condenado? Ouvindo isto,

o centurião foi, e anunciou ao comandante, dizendo: O que vais fazer? Este

homem é cidadão romano." O comandante perguntou-lhe: "Dizer,me, és tu

cidadão romano? Eu, por grande soma de dinheiro alcancei o direito de

cidadão. Paulo respondeu: "Mas eu o sou de nascimento." Então, o

comandante mandou que soltassem Paulo, que passou a receber um

tratamento todo especial, pois gozava da cidadania do Império Romano.

A cidadania é algo muito importante e sublime. Era como se o

acolhessem como filho daquela terra, como um cidadão que goza de todas a

prerrogativas e de direitos inerentes aos natos.
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Paulo foi poupado daquele açoite e, apelando para um tribunal

romano, eles foi enviado a Roma, pois ele apelou para o tribunal de Casar.

Os romanos sempre respeitaram muito o direito.

Hoje, podemos verificar o significado do título de Cidadão Honorário de

Brasília. Trata-se de um papel, de um diploma? Deve-se emoldurar e

dependurá-lo na parede do escritório? Não. É algo muito mais importante. É

o reconhecimento pelos serviços prestados, por aquilo que se fez por uma

terra. A pessoa pode não ser filha daquela terra, mas é considerada e

adotada como filha daquela terra. Brasília curva-se hoje ante a V.Sas., os

homenageados, Srs. Mozart, Joaquim e Donizete, prestando-os esta

homenagem e dizendo que os senhores são Cidadãos Honorários da Capital

da República.

A Câmara Legislativa, poder representativo do povo do Distrito

Federal, legitimada, curva-se diante de V.Sas. para reconhecer a grandeza

dos seus atos praticados em benefício desta sociedade. Por isso, aqui,

como membro do Poder Executivo do Distrito Federal, quero render nassa

homenagem, em nome do Governo do Distrito Federal, por esses tão

honrosos títulos de Cidadão Honorário de Brasília, dando-lhes doravante

tudo aquilo de direito que os filhos natos desta cidade têm. Como Paulo

disse, esses títulos não foram comprados por uma elevada soma de dinheiro

ou por meio de processos outros quaisquer, mas foram recebidos por

merecimento, e por isso, curvamo-nos aos homenageados.

Parabéns;'"Pastores Mozart, Joaquim e Donizete. Parabéns,

Deputado José Santos pela iniciativa que possibilitou esta homenagem justa
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e honrada. Sem dúvida alguma, Brasília sente-se honrada, agradece e

curva-se diante dos homenageados.

Muito obrigado. (Palmas.)

PRESIDENTE (DEPUTADO JOSÉ SANTOS) - Registro a

presença, na Mesa de honra, do Sr. Vice-Presidente do Conselho de

Pastores do Distrito Federal e Pastor-Presidente do Ministério da Igreja

Apocalipse, Bispo Renato Andrade dos Santos.

Registramos que o Exmo. Sr, Vice-Governador do Distrito

Federal, Benedito Augusto Domingos, pede-nos licença para se ausentar,

pois tem um compromisso marcado. Agradecemos a presença de S. Exa.,

que muito nos honrou nesta noite. Deus lhe abençoe.

Concedo a palavra ao Sr. Sebastião Guerra, pastor.

SR. SEBASTIÃO GUERRA - Exmo. Sr. Presidente desta sessão

solene, Deputado José Santos, autor da proposta que possibilitou a

realização desta homenagem; pastores que compõem a Mesa nesta noite,

demais pastores presentes^ obreiros e servos de Deus, que aqui estão,

reunidos, quero, em rápidas palavras, externar a gratidão e o louvor a Deus.

Neste momento, agradeço, em nome da Igreja Presbiteriana Renovada de

Brasília, onde o Pastor Joaquim Vidal também miliía, como também em

nome do Presbitério Planalto Central, como Vice-Presidente, e louvo a Deus

pela vida do Deputado José Santos, por sua passagem na Câmara

Legislativa e pela iniciativa tão louvável de podermos estar, nesta noite,

homenageando nossos pastores aqui. "™'
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Em nome, portanto, da nossa Igreja, mais especificamente do

Pastor Joaquim Vidal, quero externar nosso louvor e gratidão a Deus,

parabenizando o amado irmão por essa iniciativa em nome de Jesus.

Muito obrigado. (Palmas.)

PRESIDENTE (DEPUTADO JOSÉ SANTOS) - Concedo a

palavra ao Sr. Vice-Presidente do Conselho de Pastores do Distrito Federal

e Pastor-Presidente do Ministério da Igreja Apocalipse, Bispo Renato

Andrade dos Santos.

SR. RENATO ANDRADE DOS SANTOS - Exmo. Sr. Presidente

desta sessão solene, Deputado José Santos, autor desta proposição de

outorga de títulos de Cidadão Honorário de Brasília a esses três homens de

Deus; Ministro Donizete Santos; Pastor Mozart Guimarães Faria; Pastor

Joaquim Vidal de Ataídes; Sr. Presidente da Igreja Presbiteriana Renovada

de Brasília, Pastor Sebastião Guerra; Sr. Coordenador do Ministério da

Igreja Interativa, Pastor Cirlene Araújo; em nome do Conselho de Pastores

do Distrito Federal e em meu nome, louvamos a Deus por sua vida, Pastor

José Santos, e pela tão rápida passagem pela Câmara Legislativa. Estamos

vendo aqui hoje que se trata de uma grandeza ímpar a outorga do título de

Cidadão Honorário de Brasília a esses três homens de Deus, mas vemos

que não se trata somente disso, pois os projetos de lei que em tão pouco

tempo S.Exa. conseguiu aprovar na Câmara Legislativa demonstra

competência, sinceridade e, é claro, atuação que demonstrou, nesta Casa,

muitas conquistas ao longo de sua história no Distrito Federal.
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Os feitos do Pastor Mozart foram muito bem relatados pelo

Pastor José Santos e, agora, com maior intimidade, pelo Pastor Joaquim

Vida! de Ataídes, amigo de muitos anos, que prestou e presta à comunidade

do Distrito Federal o seu apoio espiritual como capelão da Donep, como

membro do Conselho de Pastores do Distrito Federal e como membro

atuante da Igreja Presbiteriana Renovada. Nós só temos a louvar a Deus por

isso que aconteceu. O Pastor Donizete Santos é um amigo de mais de vinte

anos, do tempo em que ainda tinha cabelo. Louvamos a Deus pela sua vida,

assim como pela da irmã Isaura, sua mãe, pela de sua esposa, de seus

irmãos, do Pastor Roberto, seu cunhado, e de toda a família, dos irmãos e

amigos da Igreja Ministério Vida Nova, que aqui estão nesta noite. Trata-se

de uma conquista muito grande. Em 1997, eu pude passar por esse

momento e louvo a Deus por isso também. Tudo isso deveu-se ao

merecimento. Porém, maior merecimento foi o que eles conquistaram a cada

dia na pregação do Evangelho, na transformação de vidas para o reino de

Nosso Senhor e Salvador Jesus Cristo.,

Não há maior mérito em tudo o que eles fizeram e fazem para o

Senhor Jesus Cristo. Outras coisas são apenas acessórios, mas, pregar o

Evangelho, trazer vida aos pés de Jesus Cristo, regenerá-las, trazê-las ao

convívio da sociedade é fantástico. Nada existe que se compare a isso.

Que Deus possa continuar abençoando-os, Pastores!

Pastor Mozart, à frente da Igreja Batista Filadélfia; Pastor

Joaquim Vidal, da Igreja Presbiteriana?-Ministro Donizete Santos, da Rádio

Redentor, é claro que nós, que os conhecemos de perto, sabemos do zelo,
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do carinho e do cuidado que têm com a família. O Ministro Donizete trata da

rádio não apenas como a emissora dele, dojornal não apenas como meio de

comunicação dele, mas como uma contribuição para o progresso do

Evangelho no Distrito Federal. Não se trata de empresas dele, mas de todos

nós que elevamos o nome do Senhor Jesus Cristo.

Que Deus os abençoe, Pastores!

Pastor José Santos, V.Exa. mostrou que tem competência para

permanecer na Câmara Legislativa.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOSÉ SANTOS) - Queremos

convidar o missionário e músico Josué Carvalho, da Igreja Presbiteriana

Renovada, para uma apresentação especial. Informamos que tanto o Bispo

Renato como o Pastor Cirlene Araújo também são Cidadãos Honorários de

Brasília, e por isso, é uma honra tê-los aqui presentes.

SR. JOSUÉ CARVALHO - Saúdo a todos, com a graça e paz do

Senhor Jesus. É uma satisfação para mim participar de um evento tão

marcante, .com a presença de pessoas que. tanto, amo, pessoas que me

completam e estão sempre presentes em minha vida, os meus pastores

Sebastião Guerra e Joaquim Vidal. Apesar de a nossa agenda não permitir

que estejamos sempre juntos, pois estamos sempre viajando, sempre

quando chego, sou recebido com muito calor e afago. Este é um momento

muito especial na minha vida.

Muito obrigado.

(Apresentação MUSical.)

(Palmas.)
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SR. RENATO ANDRADE DOS SANTOS - Quero dizer aos

presentes que estes aplausos vão para quem é da direito, isto é, para o Rei

dos reis, que está sentado no seu trono. Só Ele é digno de toda a honra,

toda a glória e todo o louvor. Amém.

O próximo hino fala sobre a saída do povo de Israel do Egito. É

um hino muito bonito e está presente no meu primeiro CD, gravado nos

Estados Unidos. Vamos ouvi-lo.

(Apresentação musical.)

PRESIDENTE (DEPUTADO JOSÉ SANTOS) - Convidamos

também para fazer parte da Mesa o Dr. José Júlio dos Reis, Chefe de

Gabinete do Procurador Geral da República.

Neste instante, passo a palavra ao nosso primeiro homenageado

desta noite, o mais novo Cidadão Honorário de Brasília, Pastor Mozart

Guimarães Faria.

SR. MOZART GUIMARÃES FARIA - Exmo. Sr. Presidente desta

sessão e autor desta outorga que muito nos honra, Deputado José. Santos;

Exmo. Sr. Ministro Donizete do Santos, também Cidadão Honorário de

Brasília; Pastor Joaquim Vidal Ataídess, também Cidadão Honorário de

Brasília; Exmo. Sr. Presidente do Ministério da Igreja do Apocalipse, Bispo

Renato Andrade dos Santos; Sr. Presidente da Igreja Presbiteriana

Renovada de Brasília, Pastor Sebastião Guerra; Sr. Coordenador do

Ministério da Igreja Interativa, Pastor Cirlene Araújo; Dr. José Júlio dos Reis,

©tíefe de Gabinete do Procurador Geral da República, que muito me honra e

ó meu cunhado; senhores e senhoras, prezados irmãos e amigos, antes de
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tudo e de todos e perante esta assembleia, dedico este insigne e honroso

título.ao Senhor, de quem é a terra, a sua plenitude, o,mundo e aqueles que

nele habitam. Portanto, ao Deus Eterno a honra, a glória e o louvor por todos

os séculos. Amém.

Ao receber esta tão elevada condecoração, mediante projeto de

autoria do Exmo. Sr. Deputado e Pastor José Santos, agradeço

penhoradamente, juntamente com os meus familiares, esta distinção que me

honra e ao mesmo tempo me responsabiliza pelo destino do Distrito Federal,

em todas as suas áreas, principalmente quando contemplamos ainda um

povo tão carente da graça redentora de nosso Deus.

Oro para que Deus me ajude, sob a unção poderosa do Espírito

Santo, a proclamar as boas novas do evangelho, crendo que desta forma a

igreja de nosso Senhor Jesus Cristo será acrescida de seus milhões de

habitantes que jazem nas trevas e no engodo do inimigo de suas almas.

Convicto, digo assim, porque somente tendo um compromisso

total cç>m Deus é que veremos uma cidade, u m estado,,, .urna nação com os

seus problemas educacionais e sociais resolvidos.

Precisamos clamar a Deus em favor de homens da estirpe de

José do Egito, de caráter probo e de compromisso integral com Deus para

as grandes soluções que o País e o mundo reclamam; mulheres santas, que

também amam o Senhor e que se coloquem diante de Deus pelo seu povo,

como Ester, sobre quem a Bíblia registra: "Quem sabe se para tal tempo não

foste-elèvada a rainha?" Essa é a minha responsabilidade, responsabilidade

de toda a igreja do Senhor Jesus Cristo.
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Estamos na brecha desta undécima hora, levando a semente do

evangelho,,..afim de que esta cidade e o Brasil sejam resgatados do abismo

total. Só Jesus Cristo é a solução.

Nesta ocasião inédita para minha vida, compartilho com minha

mui querida esposa, Ana Marta dos Reis Faria, companheira de todas as

horas, que prestimosamente se abdicou para se dar à carreira ministerial

comigo. Sem ela, eu jamais estaria diante desta magna Assembleia, porque,

ao lado de um homem que é destacado, está uma grande mulher. E, para

mim, é esta, Ana Marta dos Reis Guimarães Faria.

Você, querida esposa, é grande no seu amor, grande no

aguerrimento para a vida. Sempre, com dignidade, soube estar comigo nos

momentos de desventuras, como também na hora da ventura, da graça, da

alegria. Até aqui dou graças a Deus, porque você é a mãe amorosa e zelosa

que educou os nossos filhos, para que hoje estejam honrando a sociedade,

a igreja, enfim, o reino de Deus, pois todos, Marcos Alexandre, Marcelo e

Sandra são^compromissados com Deus e com o seu reino. Marcos, ao

casar-se, nos deu uma filha, Dra. Neusa, que se afina no mesmo diapasão.

Aleluia! A Deus, toda honra e toda glória.

Este título nos conforta, a mim e à minha querida esposa, que

nesta hora, neste momento, passa por um vale de provação, com sua

saúde, temos a viva esperança de um milagre e, ele virá, em nome de

Jesus, porque Ele levou sobre si as nossas dores, as nossas enfermidades

e, pelas suas pisaduras, nós somos sarados. -**
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Meus filhos, muito obrigado por suas vidas, sobretudo porque

vocês têm honrado o evangelho. Compartilho com vocês também este

momento histórico de nossa trajetória. Eu não poderia deixar de

homenagear postumamente os meus pais: Mozart Faria e Maria de

Guimarães Faria, que me ensinaram o caminho, Jesus Cristo, tornando-nos,

eu e meus irmãos, a terceira geração de evangélicos. Meus filhos e seus

primos, entre eles a Rosana e seu esposo Davi, que nos honram com sua

presença, formam hoje, a quarta geração de evangélicos compromissados

com o Senhor Jesus Cristo. Homenageio também meus sogros, de saudosa

memória, que também já descansam no Senhor, pelo apoio irrestrito que nos

deram para o cumprimento de nosso ministério. Nesse círculo, quero

expressar minha gratidão a Deus pela vida de meus irmãos de sangue:

António Márcio, Maria Isabel e Paulo Marcos In memoríam, Iracema e Jorge

Luiz, juntamente com seus cônjuges e filhos que sempre estiveram comigo

também, a eles, a minha gratidão. Compartilho também essas homenagens

de hoje com meus cunhados que, da mesma forma que meus irmãos, têm-

nos apoiado e servido de estímulo para o cumprimento de nossa carreira e

chamamento cristão.

Obrigado, Dr. José Júlio, Aparecida, missionária Maria

Guilherme, Irene, Pedro, Dorcas e aos seus respectivos cônjuges e filhos

que também nos estimam. Agradeço a Deus pelas igrejas, por meio das

quais pude servir ao Senhor: Igreja Batista Central do Gama, como já foi

dito, a primeirarMjgreja que pastoreei. Nesta hora, eu rendosas minhas

homenagens ao saudoso Pastor Elias Brito Sobrinho, que solicitou e presidiu
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o concílio de minha ordenação. As igrejas Batistas em Pedro Leopoldo e

Lagoa Santa - Minas Gerais, as quais organizamos e pastoreamos; a Igreja

Batista Calvário Três Fios - Rio de Janeiro; a Igreja Batista Independente em

Curitiba - PR, em Santa Maria - RS; Campinas - SP e a Igreja Batista

Independente aqui do Planalto. Mais, recentemente, em minha vida, a Igreja

Batista Ebenézer no Guará, que tem apoiado a organização da Igreja Batista

Ebenézer de Taguatinga, sob o pastorado do Pastor Jeová Aquino.

Atualmente, estou como pastor auxiliar da Igreja Batista Filadélfia

no Guará. Cada uma dessas igrejas tem dado uma contribuição marcante ao

meu ministério.

Eu quero agradecer a Deus a presença dos membros da Igreja

Filadélfia que me acompanham esta noite, com muita gratidão a Deus por

suas vidas e pela amizade para conosco.

Quero agradecer ao Pastor Cirlene Araújo, que sempre foi

solidário. Compartilhou conosco o seu ministério, quando tive a oportunidade

de ser o seu pastor auxiliar e estar com ele em diversas ocasiões, em

diretorias da Convenção Batista Nacional no Distrito Federai.

Pastor Cirlene, o irmão e sua família significam muito para mim e

para a minha família.

Agradeço a Deus por Brasília, cidade que me acolheu e na qual

meus filhos completaram os estudos e encontraram trabalho. Brasília é uma

cidade que também nos marca porque no nosso primeiro pastorado, no

Gama, o nosso segundo filho, Marcelo, nasceu. Há um pedaço grande de

Brasília em nossa jornada.
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Ainda quando solteiro, tive a oportunidade de trabalhar no

campus da UnB, naquela fase pioneira. Nos anos maduros da nossa vida,,

aqui em Brasília, nós estamos continuando na lida do Evangelho de Nosso

Senhor Jesus Cristo. Queremos, como Paulo, combater o bom combate. E,

com sabedoria e discernimento, completar a nossa carreira e guardar a

nossa fé.

Obrigado, Deputado José Santos, por nos honrar com tal

distinção, sem que algum mérito haja em nós.

Portanto, a Deus, que pode evitar que caiamos e que pode nos

apresentar, sem defeitos, e cheios de alegria, na sua gloriosa presença. Ao

único Deus, nosso salvador, sejam dados, por meio de Jesus Cristo, nosso

Senhor, a glória, a grandeza, o poder e a autoridade, desde todos os

tempos, agora e para todo o sempre. Amém. (Palmas.)

PRESIDENTE (DEPUTADO JOSÉ SANTOS) - O Bispo Renato

está pedindo autorização para se retirar. Muito obrigado por sua presença,

Bispo Renato.

Concedo a palavra ao Ministro Donizete, o novo Cidadão

Honorário de Brasília.

SR. DONIZETE DOS SANTOS - Exmo. Sr. Presidente desta

sessão, autor deste projeto, Deputado José Santos; Exmo. Sr. Cidadão

Honorário de Brasília, Pastor Mozarí; Exmo. Sr. Cidadão Honorário de

Brasília, Pastor Joaquim Vidal; Sr. Presidente da Igreja Presbiteriana

Renovada de Brasília, Pastor Sebastião Guerra; Sr. Coordenador do-

Ministério de Igreja Interativa, Pastor Cirlene Araújo, senhores e senhoras,
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boa-noite a todos. Que a paz de Cristo esteja sobre a vida de todos. Vou ser

breve em minhas palavras, mesmo porque, causa-me muita emoção ser

honrado, nesta noite, com o título de Cidadão Honorário de Brasília, o qual

divido com todos os meus amigos, familiares, pastores do meu ministério,

ouvintes da emissora e os irmãos que compõem a Mesa.

Agradeço ao Senhor Deus pela oportunidade. Agradeço a Deus

pela vida do Pastor e Deputado Distrital José Santos, que conheci há cinco

anos e, de lá para cá, andamos juntos, conversamos muito. Ele conheceu e

acompanhou o nosso trabalho, e o Senhor o usou como ferramenta para

esta honrosa homenagem que não é só para mim, mas para os meus

companheiros, minha esposa, Pastora Keila Santos, minha mãe, Pastora

Isaura, meu cunhado, o Pastor Roberto, com a sua esposa, meus amigos

que aqui estão. Meu amigo Aquino, que Deus o abençoe, irmão Lariel,

Pastor Delvan, Edivaldo Ferreira, António Bulfman, Pastor Roberto, que está

lá atrás, Pastor Carlos e todos os outros. Não vou citar o nome de todos,

porque posso cometer falhas

Nesta noite, eu não poderia deixar de ler uma passagem da

Bíblia que todos conhecemos. Está no livro de Salmos 113: "Louvai ao

Senhor, louvai servos do Senhor, louvai o nome do Senhor. Bendito seja o

nome do Senhor desde agora e para sempre, desde o nascer do sol até o

seu ocaso, louvado seja o nome do Senhor. Exaltado está o Senhor acima

de todas as nações e a sua glória acima dos céus, quem é como o Senhor

nosso Deus, que habita nas alturas? O qual se inclina, para ver o que está

nos céus e na terra! Ele levanta o pequeno e do monturo ergue o
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necessitado. Ele faz assentar com os príncipes do seu povo. Ele faz com

que a mulher estéril viva em família e seja alegre mãe de filhos. Louvai ao

Senhor."

Quero agradecer ao meu Deus, a todos os meus amigos e ao

Pastor José Santos por este momento tão importante em minha vida.

Obrigado Jesus, obrigado a todos vocês. Que Deus os abençoe.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOSÉ SANTOS) - Fazemos menção

também ao Sr. Marcelo Ferreira, Sonoplasta da Rádio Redentor, a Raquel

de Oliveira Dourado e ao nosso músico e missionário Josué Carvalho.

Passamos a palavra ao nobel Cidadão Honorário de Brasília,

Pastor Joaquim Vidal.

SR. JOAQUIM VIDAL DE ATAÍDES - Exmo. Sr. Presidente desta

sessão e autor desta homenagem, Deputado José Santos; Exmo. Sr.

Ministro Donizete dos Santos, Cidadão Honorário de Brasília; Pastor Mozart

Guimarães Faria, Cidadão Honorário de Brasília; Exmo. Sr. Presidente do

Ministério da Igreja do Apocalipse, Bispo Renato Andrade dos Santos; Sr.

Presidente da Igreja Presbiteriana Renovada de Brasília, Pastor Sebastião

Guerra, nosso amado companheiro de ministério; Sr. Coordenador do

Ministério da Igreja Interativa, Pastor Cirlene Araújo, particular amigo; Sr.

José Júlio dos Santos Reis, Chefe de Gabinete da Procuradoria Geral da

República, falaremos de improviso. Temos uma origem muito humilde.

Nascemos na cidade interiorana de Goiás chamada Cavalcante, situada a

320 km de Brasília. Minha mãe, mãe de sete filhos, sempre orou para que

Deus separasse um de seus filhos para o ministério da palavra. Hospedeira
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de pastores na região, ela desejava imensamente ser mãe de um pastor. No

dia em que eu estava com as malas prontas para ir ao Seminário

Presbiteriano de Campinas, em São Paulo, ouvi de minha mãe as palavras:

"Hoje, vejo minhas orações respondidas." Eu não sabia que o ministério

pastoral me levaria para tantas partes e me daria tantas alegrias e

oportunidades para servir. Sei que o ministério traz suas expressões, suas

marcas de trabalho, de luta e, algumas vezes, de sofrimento, mas também

muitas de alegria. Eu não imaginava que, ao longo desse exercício, estaria à

minha frente o título de Cidadão Honorário de Brasília. Expresso

publicamente toda a minha gratidão ao Deputado José Santos, que nos

honra esta noite com este título.

Seguindo oficialmente as palavras dos companheiros que nos

antecederam, oferecemos este título Àquele que nos vocacionou e nos deu

condições para estar no ministério pastoral. Também o dedico à minha

esposa, Marli Aparecida Dias Vidai, a quem tenho como segredo do meu

sucesso no exercício desse ministério, e aos meus filhos - Alexandre,

Cristiane, Daniel e Geziel - e netos - Mateus e Felipe. Compartilho com eles

a homenagem desta noite.

Brasília representa para nós um grande desafio no ministério

pastoral. Temos por incumbência não apenas pregar a palavra que traz

esperança de redenção total do homem, especialmente a redenção

espiritual, mas trazer a mensagem que tem como alvo a recuperação e a

transformação holística do ser humano, sua transformação total.
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Quando iniciei o curso de psicanálise clínica, tive de defender

uma tese no campo de sociologia experimental,. Eu teria de entrevistar

pessoas que representam os mais diferentes problemas no Distrito Federal:

drogados, travestis, prostitutas, traficantes. Uma das pessoas entrevistadas

arrancou lágrimas de meus olhos. Quando tive de entrevistar uma prostituta

e ouvir sua história, o que a levou para esse submundo, chorei. Era uma

esposa, uma dona de casa, mãe de três filhos, esposa de um eletricista

desempregado. Ela, para salvar a situação financeira da família, foi vender o

seu corpo no Setor Comercial Sul. Depois de nos identificarmos, para que

ela pudesse abrir o seu coração, aquela mulher disse que a sua maior

angústia era saber que tinha um filha de 7 anos que não sabia da sua

terrível profissão. Disse que tinha nojo de sua vida, do seu corpo e da sua

pessoa.

Meus irmãos, são desafios para o nosso ministério pastoral, para

a nossa vocação. Brasília, com os seus quase 2 milhões de habitantes, tem

muita gente vivendo a tragédia do submundo. A esperança que eles têm é a

de que a mensagem que pregamos, o trabalho que realizamos possa

alcançá-los no meio da sua dor e da sua angústia.

Deputado José Santos, Brasília é um desafio para todos nós,

para o nosso ministério, para a nossa vocação. Há poucos dias completei 54

anos, no dia 23 de março. Depois que me levantei da cama, fui para a sala

da minha casa, dobrei os meus joelhos e contei a Deus os meus sonhos de

'pàfetor, os meus anseios e desejos, de ser urría^bênção não apenas para

aqueles que estão ao nosso lado, cantando conosco esses hinos, mas para
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esses dois milhões de habitantes do Distrito Federal. Reconsagrei a Deus a

minhauvida e pedi condições para levantar a minha voz .como voz de profeta,

enquanto vida Deus me concedesse. Que Deus me desse graça para ser

não apenas pastor adjunto na Igreja Brasília, onde tenho muita honra de se-

io, mas para ser uma voz profética no Distrito Federal. Foi a minha primeira

oração no dia 23 de março.

Estamos aqui, hoje, recebendo este título de reconhecimento do

trabalho que foi feito, mas quero dizer a V.Exa. que o rheu desejo ó poder

fazer muito mais. Espero que Deus me dê condições para fazer não apenas

porque desejamos fazê-lo, mas porque há muitas crianças abandonadas,

pessoas idosas carentes. Temos uma multidão de pessoas precisando de

uma mão amiga, de um ombro amigo. Que os nossos pastores e as nossas

igrejas sejam essa mão e esse ombro amigos!

A Deus, portanto, a minha gratidão, a minha denominação, que

tem me acolhido com tanto carinho. Hoje eu estava almoçando, em Cuiabá,

com um. pastor muito amigo e estávamos dividindo as nossas alegrias com a

experiência do ministério. Como o ministério pastoral nos abençoa! Como

Deus nos abre portas para o exercício dessa função! E, no final, as honras

são unicamente do Senhor Jesus.

Registro a minha gratidão ao Deputado José Santos, pela sua

presença na Câmara Legislativa, pelos inúmeros projetos já aprovados.

Houve uma crítica dos meios de comunicação de Brasília, afirmando que os

Deputados suplentes não teriam condições de aprovar nenhum projeto. O

Deputado José Santos foi o primeiro deles a ter projetos aprovados.
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Somente em uma sessão, da qual participamos, foram nove projetos de sua

autoria aprovados. Parabenizamos S.Exa. pela competência e pela

capacidade, demonstrando, assim, que é o homem indicado para assumir

uma das vagas no ano que vem. Que Deus o abençoe, faça-o próspero e

confirme a sua vocação! Aos nossos companheiros presentes, aos nossos

irmãos e amigos, a nossa gratidão. Rogamos a bênção de Deus na vida de

todos. Muito obrigado. (Palmas.)

PRESIDENTE (DEPUTADO JOSÉ SANTOS) - Nós louvamos a

Deus pelo privilégio que Ele nos concedeu de fazer essas proposições,

esses três projetos, em que foram contemplados o Pastor Mozart, o Pastor

Joaquim Vidal e o Ministro Donizete.

Fico feliz pela minha passagem naquela Casa, onde Deus nos

deu a oportunidade de aprovar, em pouco mais de sessenta dias, dezenove

projetos. Toda honra, glória e louvor sejam dados ao nosso Deus. Quando o

Pastor Joaquim estava falando acerca da dificuldade daquela senhora que

estava vendendo o seu corpo porque o marido estava desempregado,

lembrei-me de um projeto que apresentei recentemente, chamado "Cidadão".

Por meio dele, pretendemos gerar em torno de 100 a 150 mil novos

empregos. Todas as vezes em que um empresário contratar um empregado

sem demitir outro, receberá um incentivo do Governo. Se os 60 mil

empresários da economia formal contratassem um empregado, teríamos 60

mil novos empregos disponibilizados. Os 130 mil empresários que estão na

economia informal automaticamente virão para a economia formal por causa

do incentivo. Também tivemos o privilégio de colocar o Distrito Federal em
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nível de primeiro mundo, extinguindo a consulta prévia no alvará de

funcionamento, facilitando, de uma maneira significante, a .vida dos

empresários no Distrito Federal.

Tivemos também outros projetos em que Deus nos concedeu a

honra de ter a colaboração dos nossos pares e dos funcionários no sentido

de aprová-los.

Agradeço a presença de todos que vieram, esta noite, prestigiar

os novos Cidadãos Honorários de Brasília, amigos de vocês é nossos

amigos, homens dignos e honrados, que mereceram esse título.

Convido os presentes a cantar o Hino a Brasília.

(Hino a Brasília.)

PRESIDENTE (DEPUTADO JOSÉ SANTOS) - Nada mais

havendo a tratar, declaro encerrada a presente sessão.

(Levanta-se a sessão às 22h30min.)


